



我县开展2021年危化品生产安全事故综合应急演练

■融媒体记者 樊 荣

本报讯 12月7日,我县开展2021年危险化学品生产安全事故综合应急演练。市应急管理局党委委员、副局长徐永刚,县委常委、常务副县长李金平参加活动。

李金平表示,近年来我县在加快经济社会发展的同时,始终把安全生产监管放在更加突出的重要位置,统筹推进安全生产专项整治三年大灶、危化品使用安全专项整治、安全发展示范城市创建等重点工作。他强调,此次演练活动,可以检验各个应急响应部门对应急预案的掌握熟练程度,协调配合程度,提升各相关单位对突发事件的应急处置能力,各地各有关部门要打造一支

“召之即来、来之能战、战之能胜”强有力的应急救援队伍,确保全县安全生产形势持续稳定,确保人民群众生命和财产安全。

徐永刚对此次演练活动给予充分肯定。他指出,本次演练规模大、科目多,是在实景实战中对涟水应急救援力量的一次大练兵,对危险化学品应急预案落实情况的有效检验,体现了涟水县委县政府对应急管理、安全生产、防灾减灾救灾工作的高度重视。各级各部门要进一步梳理完善应急处置预案,完善跨区域、跨部门协同响应机制,加强应急救援体系建设,突出联合演练实战演练,全面提高应急管理能力,以实际行动为涟水“苦干新五年,冲刺百强县”筑牢高质量发展的安全屏障。

县十一届政协委员换届非公经济评价工作推进会召开

■融媒体记者 徐 坚
通 讯 员 王 敏

本报讯 12月7日,县十一届政协换届非公经济综合评价工作推进会召开。县委常委、统战部部长刘双喜出席会议并讲话。

省委宣传部政策法规研究室领导来连调研

■融媒体记者 高婉莹

为全面推进我县第十一届政协委员换届非公经济综合评价工作,会议要求,要统一思想,充分认识做好综合评价工作的重要意义。要抓实举措,着力做好综合评价各项工作。要加强领导,形成做好综合评价工作的强大合力,确保圆满完成各项目标任务。

通过听取汇报、现场交流、观看宣传片等,调研组对我宣传思想和文化旅游工作给予充分肯定。大家一致认为,今年以来,涟水县牢牢把握“正能量是总要求、管得住是硬道理、用得好是真本事”的工作导向,坚持互联网思维,推进理念创新、手段创新、基层工作创新,通过组织实施“网络·涟”心工程,进一步振奋人心、凝聚人心、理顺人心,为“苦干新五年,冲刺百强县”凝聚了强大精神力量。同时,涟水县通过深入挖掘地域文化内涵打造特色旅游景点的做法,值得宣传推广。

我县召开沈三圩“增Ⅲ”攻坚调度会

■融媒体记者 郑安源
通 讯 员 王大放

本报讯 12月7日,副县长吉海到实地推动沈三圩“增Ⅲ”攻坚工作,县政府办、生态环境局、水利局、住建局、高沟镇、陈师街道、成集镇、梁岔镇、岔庙镇等部门和镇街相关负责同志参加活动。

吉海先后深入东张河蓄水闸、马圩退水闸、四斗沟扎坝、高杨战役纪念碑、高沟一桥等地,实地了解水环境治理情况,并召开沈三圩“增Ⅲ”攻坚调度会。会上,县政府办通报了近期沈三圩“增Ⅲ”攻坚工作情况,各参会单位汇报了近期沈三圩断面水质保障工作情况。

吉海指出,要精准调度,压紧压实各责任单位工作职责,沿线各镇街要对沈三圩断面上游闸坝做到应截尽截、封堵到位,县生态环境局要对水质进行动态监测,同时严格督查检查,确保精准科学。要扎实推进徐窑河综合整治工程,各部门要协调协作,按照规划进行调整,在快速实施的同时要严把质量关。要超前谋划沈三圩断面达标工作,认真研判明年沈三圩断面达标工作形势,固化长效机制。吉海强调,省市县领导高度重视沈三圩断面“增Ⅲ”攻坚工作,各相关部门和镇街要把沈三圩断面达标工作当作一项政治任务,进一步科学谋划、强化措施、明确时间节点,坚持精准治污,坚决打赢沈三圩断面“增Ⅲ”攻坚战。

(上接1版)纺织服装产业——已形成织造、印染、整理、设计、打样、生产、销售等完整产业链条,拥有锦纶化纤、涤纶制帽等重点企业。涟水前景广阔,打造四大特色园区。一是空港产业园,规划面积13.9平方公里,园区内设有占地3.99平方公里的淮昆台资合作产业园。二是食品产业园,规划面积10.73平方公里,未来将打造中国高端水产新城、中国健康食品产业基地。三是循环经济产业园,规划面积6.63平方公里,重点发展高性能膜材料、纤维增强复合材料、节能环保等产业。四是现代农业产业园,园区核心区规划面积1.1万亩,始终坚持特色化、品牌化,持续做大做强芦笋产业。

洪然表示,当前我县正聚焦市委市政府赋予的“争创国家级经开区,加快建成全国百强县”使命任务,紧扣高质量发展主题主线,全力攻坚招商引资、项目建设。竭诚欢迎各位企业家朋友来涟投资,我县将秉持“项目为王、环境是金”理念,营造“重商

亲商爱商”浓烈氛围,全力打造省内领先的市场化、法治化、国际化营商环境。“遇见涟水,定能给您非比寻常的城市印象;选择涟水,定能开启非同一般的发展空间;携手涟水,定能创造非凡响亮的美好未来。”

李政宏、孙德聪、陈锦龙、孙佳钧在发言中表示,淮安、涟水对台资企业服务周到、说到做到,政府和企业之间定期沟通交流,梳理遇到困难,解决各类问题,广外事情政府包办、广内事情政府帮办,100%的服务品牌已经让在这里投资的台商朋友印象深刻、感受深远,营商环境非常好,帮办服务非常优。他们表示,今后将重点宣传淮安、推介淮安,介绍和动员更多的台商朋友到淮安、涟水参观考察,搭建更多合作平台,催生更多合作成果,促进双方共赢发展。

会前,部分台商论坛嘉宾还深入我县,先后参观了县经济开发区规划展示馆、中信华电子产业园、淮昆产业园涟水片区。县领导王伟、姜井旭陪同参观。

涟城街道:强化基础设施管护 助力美丽乡村建设

■通讯员 禹旭明 刘岳文
李 勇

本报讯 今年以来,为改变农村公共基础设施“重建设轻管护”现象,涟城街道坚持问题导向,成立工作领导小组,出台《深化农村公共基础设施管护实施办法》,编制《农村公共基础设施管护清单》,实现农村公共基础设施管护常态化、高效化。注重投入,完善基础设施。涟城街道稳步推进农村“厕所革命”,高质量完成无害化厕所改造125户,引导群众主动拆除各类型畜禽舍110座,破败空心房18处;抓好硬化亮化,铺设混凝土路面1528米,新安装路灯184盏;对徐集社区季宋组1400平方米文化广场提档升级,植

入“水美乡村、移风易俗、遵纪守法、邻里和睦”等元素,打造4个“乡风文明”主题广场。

强化整治,改善村容村貌。涟城街道深入开展村庄清洁行动,完善垃圾分类投放、清理清运机制,拆除露天垃圾池,新建垃圾分类亭,做到农村生活垃圾日产日清;结合“三水”清除百日攻坚行动,对区域河道、河塘、沟渠疏浚整治,清理疏浚河塘16个、沟渠8处,整治河塘100多亩,提升了水环境治理效果;不定期对农村公共基础设施管护情况开展现场督查考评,助力美丽乡村建设。

增绿添彩,打造乡村景观。全面美化乡村,打造季宋组绿色生态健康公园,铺设草皮2000多平方米,

栽植榉树、银杏、桂花、枇杷等风景树500余株,铺设120米长健康步道;发挥墙绘文化作用,粉刷喷涂墙面约12万平方米,彩钢瓦顶棚喷涂9000平方米,新建菜园花墙、竹篱笆等总计5200余米。

统筹兼顾,注重整体提升。在农村公共基础设施管护上,涟城街道坚持与深化乡风文明建设和完善公共服务两个相结合。注重文化植入,充分融入党建、法治、人文等元素,

兴建石庄法治文化广场,建设季宋生态走廊和西蒋“民法典”主题广场,多元汇聚,提升群众幸福感;深化社会主义核心价值观教育,广泛开展星级示范村、道德模范、身边好人等评选活动,提升村民思想道德水平。注重服务融入,在村庄环境整治的基础上,完善农村医疗卫生、文化休闲、社会保障等基本公共服务,加快推进农村快递服务,推动公共服务下沉到村组。



近日,我县120万亩冬小麦出苗显行,长势喜人,田间地头一派绿油油的景象。农技人员指导农民抓住有利时机,做好田间管理,积极为冬小麦安全越冬做好准备。图为市农科院专家对朱码街道田丰家庭农场的小麦“把脉问诊”。

■融媒体记者 徐红 摄

让共同富裕成为群众幸福底色

杨海燕

习近平总书记说过:“共同富裕是社会主义的本质要求,是中国式现代化的重要特征,要坚持以人民为中心的发展思想,在高质量发展中促进共同富裕。”共同富裕是群众的热切期盼,是社会主义发展的必然趋势,共同富裕之路并非一条坦途,必然面临困难和挑战,既然“路漫漫其修远兮”,就要坚定“吾将上下而求索”的精神,走出一条人人皆富、家家幸福的康庄大道。

让乡村振兴点燃共同富裕希望。我县是农业大县,共同富裕离不开乡村振兴,要“引进来”,产业

兴旺是乡村振兴的重要基础,在巩固脱贫攻坚成果的同时,持续优化营商环境,吸引更多项目落地生根,以产业带动地方经济高质量发展,还要“筑巢引凤”,制订相关优惠政策,不断吸引各类人才、在外乡贤为乡村振兴添翼赋能。要“走出去”,加快农业现代化建设,优化乡村产业结构,加大各类农产品宣传,畅通对外销售渠道,让叫得响、拿得出的一个个品牌农产品飞出农家,飞向更广阔的市场。

同心协力,齐绘共同富裕愿景。幸福生活是奋斗出来的,共同

富裕也是“共建共富”,是让先富带动后富,在继续激发先富创造力的同时,为后富创造更多的致富机会、致富平台,后富要不等不靠,适时抓住机会,奋起直追,就有可能在不断做大共同富裕这块“蛋糕”中分一杯羹。“仓廪实而知礼节,衣食足而知荣辱”,实现共同富裕不仅要使物质生活富起来,还要使精神生活也跟着富起来,后富要自尊自强、自信自立,用知识武装大脑,培养高尚的情操,拥有丰富多彩的文化生活,不断提升思想文明境界,以昂扬奋发的精神状态追求更加美好的生活,共建共享美好的家园。

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”共同富裕是一个循序渐进的过程,是一项长期的艰巨的任务,在此过程中,需要不断深化共同富裕目标,积累共同富裕实践经验,促进社会公平公正,激发广大群众奋发图强的内动力、凝聚力,在尽力而为又量力而行中,让我们在共同富裕这条康庄大道上越走越从容,越走越开阔。



涟缘水务有限公司友情提醒

夜晚关好走廊、室内门窗、楼道通风窗、水表间、管道井,保持室温。

三、用户除采用以上防寒防冻措施外,還可在临睡前关闭表间阀,在水管末梢龙头放尽水管中的余水,或放一线细水以防自来水冻结。

四、对已冰冻的水龙头,宜用吹风机吹热风解冻或热毛巾包裹,然后浇温水使水龙头解冻,再拧开水龙头(切忌在水龙头冻结时强行拧开,以防损坏),用温水沿水龙头向管道浇洒,使水管解冻。若浇至水表处仍不见有水流出,则说明水表也冻住了,此时再用热毛巾包在水表上,用温水(不高于30℃)浇洒,使水表解冻,切忌用火烘烤,以防水表、管道爆裂。

五、日常请对水表等用水设施检查,防止漏水现象发生。

六、发现水表冻坏第一时间联系物管或抄表人员关闭闸阀,以免造成表池内其他水表冻坏,影响用户正常用水。

涟缘水务有限公司 24小时抢修电话:82316111

管道维修电话:82315534(白天)

水表抢修电话:82315514、82359058(白天)

抄表查询电话:82328006(白天)

水费查询电话:82315380、82399212(白天)

更多供水信息微信请关注“涟缘水务”公众号,并可网上直接缴费

尊敬的广大用户:

随着气温逐渐降低,为防止水管、水表等冻结冻裂,影响正常生产、生活,减少因水表等设施冻坏而造成的经济损失,特提醒广大用水户,低温天气注意保护好自己的用水设施,以避免出现用水不便的烦恼,请做好如下防寒防冻措施。

一、水表、水龙头等用水设施在室外的用户,请用旧棉絮、旧衣服、保温泡沫或稻草绳子对室外水表、水管、水龙头进行覆盖或包扎,外裹塑料薄膜保温防湿,水表池内用沙土填埋,同时请注意不要将水表面盖死,方便抄表;

水表、水龙头在室内使用的用户,请用旧棉絮、保温泡沫等包裹好水表、水龙头,夜间请注意关好门窗保温。

二、高层住宅用户除用棉絮或泡沫等材料包裹好水表、水龙头外,还要注意在

微信缴费

1. 打开支付宝
2. 生活缴费

3. 水费

4. 涟水县涟缘水务有限公司

5. 输入户号

6. 立即缴费

1. 请扫描二维码 2. 关注公众号 3. 即可缴费

1. 请扫描二维码 2. 关注公众号 3. 即可缴费